

Как с помощью хны украсить свое тело?

Сегодня наносить на свое тело татуировки стало весьма модным. Но многие не рискуют это сделать, так как неохота всю жизнь ходить с одним рисунком. Для таких людей существуют временные тату, которые чаще всего наносятся специальным раствором из хны. Рисунок держится около недели, а затем медленно тает на вашем теле.

Откуда же пришла к нам эта традиция росписи тела хной? Оказывается, это достижение не современное, а глубоко традиционное и весьма древнее. Распространено оно было в основном в Индии, странах арабского Востока, Северной Африке, Индонезии. Индийские правители и, конечно же, женщины разукрашивали свое тело всевозможными рисунками. И это было целым искусством. Кстати, в некоторых ситуациях роспись хной было обрядовой и необходимой. Например, каждой невесте перед свадьбой подруги расписывали кисти рук и стопы. Чем богаче, изысканнее, утонченнее узор на руках и ногах, тем красивей считается невеста и тем богаче будет жизнь с ней, и не только в материальном плане.

Кстати, именно кисти рук и ноги в основном и разукрашивались различными орнаментами, цветами, символами. Возможно, из-за того, что тела у индусов чаще всего закрыты одеждой. Но тем не менее, по мнению довольно большого количества людей, это кажется даже привлекательнее тату на животе и других распространенных сегодня мест.

Впрочем, где нанести узор – решать каждому отдельно, на вкус и цвет товарища нет. А вот как это сделать?

Вариантов несколько. Самый простой – сходить в тату-салон. Но если же вам хочется сделать это самостоятельно, то варианты могут быть такие. Первый: сегодня в различных косметических магазинах (или магазинах, где продаются разные благовония и т.п.) можно встретить наборы для росписи хной. В него входит уже просеянная хна, специальный конус, масло для закрепления и даже трафареты. Весьма удобно. Но если вы не нашла такого, не отчайвайтесь. Все это можно сделать самому.

Итак...

Приготовление хны

Для начала в очень крепкий чай влейте сок половины лимона. Хорошенько перемешайте. Затем аккуратно влиявайте понемногу этот чай в хну, быстро размешивая, чтобы

Как с помощью хны украсить свое тело

Автор: admin

19.04.2012 15:40 -

получилась смесь без комочек, достаточно густая и вязкая. Теперь оставьте хну на 4 часа для того, чтобы она настоялась. И только тогда приступайте к следующему этапу.

Конус

Возьмите ненужный плотный целлофановый пакет. Без дырочек! Вырежьте прямоугольник со сторонами 10x15 см. Теперь скрутите из него конус. При этом старайтесь острый угол закрыть (так, чтобы потом смесь не смогла пройти через верхушку конуса). Теперь аккуратно закрепите конус скотчем. Не только сверху, но и изнутри тоже.

Переложите хну в получившийся пакетик, не пачкая края. Так же аккуратно заверните края конуса, а затем заклейте скотчем. Это надо, чтобы потом не испачкаться. Все готово. Приступим к следующей части.

Также необходимо

Хорошенько перемешайте 3-4 ч.л. сахара с парой чайных ложек лимонного сока. Возьмите кусочек ваты, иглу с тупым концом и мягкую тряпочку, лучше трикотажную. Она поможет Вам быстро стереть то, что не получилось. Только это надо делать сразу, иначе останутся следы от хны. А игла пригодится, если надо снять лишь малую часть рисунка, или кое-где его подправить. Теперь Вы во всеоружии. Да, и не забудьте выбрать рисунок.

Как наносить узор

Смажьте капелькой масла то место, где будете рисовать. Теперь ножницами отрежьте самый кончик конуса и приступайте. Чтобы хна не отвалилась, а закрепилась на коже, вырисовывая узоры, не забывайте по мере высыхания рисунка смачивать вату в смеси сока лимона с сахаром. Отожмите ее так, чтобы она не была сухая, но с нее не капало. Затем прикладывайте к уже почти подсохнувшему рисунку. Сделав первый раз, Вы сами приспособитесь к этому процессу. Продолжайте до тех пор, пока не закончите рисунок. Постоянно смачивайте нарисованное.

Окончание

Для того чтобы кожа прокрасилась, необходимо 4-6 часов. Проще всего наносить рисунок перед сном, а утром необходимо снять остатки хны. Да, после этого можно смазать маслом. Кстати, желательно первые несколько часов не особо мочить рисунок. Чтобы он окончательно закрепился.

Как с помощью хны украсить свое тело

Автор: admin

19.04.2012 15:40 -

Вот и все. Любуйтесь!

Да, напоследок **несколько нюансов.**

Прежде чем расписывать свое тело, поймите, нет ли у вас аллергии на хну.

Хна должна быть зеленая, свежая, очень мелкая, как мука. Если же у вас только крупная, для волос – просеивайте.

Наносить рисунки лучше на ладони, ноги, плечи. Не рекомендуется наносить на лицо, уши, грудь. Кстати, на ладонях рисунки получаются самые яркие.

Рисунки держатся от недели. Все зависит от того, где он, как часто вы моете эту часть тела.

Рисунки могут проявляться спустя время. То есть на второй день могут стать заметно ярче или темнее.

Старайтесь делать смесь хны не очень густой, иначе она будет плохо прокрашивать тело, и не очень жидкой, иначе хна будет растекаться и вместо изящного рисунка получится просто грязное пятно.

Что рисовать, спросите вы? Что вам хочется. А если вам охота ощутить себя индийской красавицей, посмотрите рисунки в Интернете – их полно.

В общем, творите, пробуйте, украшайте себя!

Автор - **Полина Бузук**

[Источник](#)